Activiteitenoverzicht 2021
De lijst van daadwerkelijk gerealiseerde activiteiten is helaas net als in 2020 (te) kort. Door de Coronapandemie en de daarvoor geldende maatregelen moesten we veel geplande activiteiten uit ons winter en voorjaarsprogramma laten vervallen/ uitstellen.   

Op 20 juli 2021 waren we wel in staat om de uitgestelde Algemene Ledenvergadering van 2019 te houden en later dan gebruikelijke de Algemene Ledevergadering 2021. Alle activiteiten die we daarna hadden gepland hebben we helaas moeten annuleren.
Op zaterdag 21 augustus is een bezoek gebracht aan Stichting de Klokgevel, het koffie en theemuseum in Steenbergen. 
Op zaterdag 2 oktober hebben we in gebouw Irene kunnen genieten van de lezing Kunst of aardige Kitsch van Cees en Anneke Prinsen-Van Doorn. Voorwerpen uit hun uitgebreide collectie werden besproken. Ook de aanwezige leden hadden bijzondere voorwerpen meegebracht die van deskundige uitleg werden voorzien. 
Dinsdagavond 19 oktober was de lezing Inleiding in de geologie van Hans van ’t Zelfde, voorzitter van de Stichtring Geologische Activiteiten (GEA). Zowel gesteenten als mineralen werden besproken met hun eigenschappen en bijzonderheden. Ook fossielen kwamen aanbod. Daarnaast gaf de heer van ‘t Zelfde aan waar in Willemstad in gevelstenen en stoepen van natuursteen fossielen te vinden zijn.
Daarna moesten we helaas weer onze activiteiten opschorten vanwege aanscherping van de maatregelen. 
Ravelyn
In 20201 heeft de redactie weer 3 extra dikke exemplaren van ons periodiek uitgebracht met zeer gevarieerde onderwerpen. Op onze website vindt u de inhoudsopgave van de uitgebrachte Ravelyns.

Museumzolder
Net als alle musea is ook het Mauritshuis en daarmee ook ons Erfgoedmuseum de Heemkundezolder het grootste deel van het jaar gesloten geweest. In de Oranjekamer, de ruimte voor wisseltentoonstellingen in het Mauritshuis is een speciale tentoonstelling ingericht over 75 jaar Voetbalvereniging Kogelvangers door onze leden Sjaan van Exel, Lenie en Piet Struyt en Theo Holla. Voorwerpen en foto’s gaven een mooi beeld van de historie van deze voor Willemstad belangrijke vereniging. 
Onze collectie wordt nog steeds aangevuld met schenkingen van allerlei aard. Omdat we geen depot hebben en alle voorwerpen op de museumzolder een plaats moeten krijgen zijn we kritisch op wat we kunnen aannemen.  Lenie en Piet Struyt zorgen dat de Museumzolder goed onderhouden blijft. 

Brabant Cloud
Onze Heemkundekring heeft zich aangesloten bij Brabant Cloud, daarmee kunnen we onze collectie op een betaalbare en toekomstbestendige manier digitaal opslaan en online toegankelijk maken. Dat is een grote klus. Een werkgroep van onze leden is begonnen met het scannen van prentbriefkaarten, foto’s en documenten. Een tweede stap is het invoeren en beschrijven van de objecten in het systeem Memorix Maior. De werkgroep kan zeker nog ondersteuning gebruiken.  
Website
Onze website wordt goed gelezen. Onze webmaster Piet Polak houdt de site actueel en stuurt voor leden interessante nieuwtjes door via mail. Voor bezoekers van buiten blijkt de site een bron van informatie en ook een ingang om vragen te stellen.

    
