
Cursus Stamboomonderzoek voor beginners bij het West-Brabants Archief in Bergen op Zoom
Bergen op Zoom, 17 januari 2025 
Altijd al meer willen weten over je familiegeschiedenis? Het West-Brabants Archief biedt een unieke kans voor iedereen die geïnteresseerd is in stamboomonderzoek! Vanaf vrijdag 14 maart 2025 start er een cursus voor beginners die je de tools en kennis biedt om zelf aan de slag te gaan met het ontdekken van je voorouders.
De cursus, die plaatsvindt in het inspirerende decor van het West-Brabants Archief, is bedoeld voor iedereen die nog geen of weinig ervaring heeft met stamboomonderzoek. Onder leiding van Dick Waalboer (Nederlandse Genealogische Vereniging) leer je de basisprincipes van het opbouwen van een stamboom, het gebruik van archieven en het vinden van betrouwbare bronnen. Daarnaast krijg je handige tips over online en offline onderzoek.
Wat kun je verwachten?
· Inleidende sessie met onder andere aandacht voor mondelinge geschiedenis (oral history)
· Praktische workshops waarin je leert hoe je gebruik kunt maken van Burgerlijke Stand registers, Bevolkingsregisters en de DTB’s (Doop-, Trouw- en Begraafboeken)
· Aandacht voor de genealogische computerprogramma’s  GensDataPro en Aldfaer
· Het opbouwen van een familiegeschiedenis
· Mogelijkheid om vragen te stellen en ervaringen uit te wisselen met andere deelnemers
Data en tijden
De cursus bestaat uit zes bijeenkomsten op vrijdag 14 maart, 21 maart, 28 maart, 4 april, 11 april en 18 april 2025 telkens van 10.00 tot 12.15 uur. De bijeenkomsten worden gehouden in de sfeervolle Middeleeuwse gewelvenkelder van het West-Brabants Archief. De laatste bijeenkomst wordt afgesloten met een rondleiding door het ondergrondse archiefdepot. 

Aanmelden
De kosten voor het volgen van de cursus bedragen € 70,- inclusief cursusmap, koffie en thee. Geïnteresseerden kunnen zich aanmelden via e-mail: dickwaalboer@kpnmail.nl of door te bellen naar 06-83071726.
Wees er snel bij, want het aantal plaatsen is beperkt! 
Locatie
West-Brabants Archief 
Hofstraat 2b
4611 TJ Bergen op Zoom
(Direct voor de deur parkeren is alleen mogelijk voor leveranciers of voor in- en uitstappen. Meer informatie over bereikbaarheid)
Duik in de fascinerende wereld van stamboomonderzoek en ontdek de verhalen van je voorouders. Wij kijken ernaar uit je te verwelkomen bij het West-Brabants Archief!
